## 邱馨亭姊妹得救見證

在我未信主之前,在我的心裡面是沒有平安及喜樂的,我常常因爲身體的不 適及病痛就去求神問卜,但是卻沒有因此而改善我的身體病痛,每次去卜卦時, 就說我被不好的東西給煞到,收一收就好了,就見師父爲我念上一大串聽不懂的 咒語,就這樣包了紅包付給燒金紙的錢,常常這樣反反覆覆做這樣的事。不然就 是心裡面感到不平安時就去廟裡拜拜,拜完後也沒感到平安的這種感覺,在我生 命中常常遇到很多挫折和絕望,常常跟我母親抱怨爲什麼要當人,做人很辛苦, 我希望自己不要活太久,我的母親雖然難過但還是安慰我。

我的家庭是單親家庭,國中時因爲父親會家暴,就訴請離婚,離婚後我的父親說沒能力扶養我們,所以法官就把我們判給母親,我有一個弟弟及妹妹,我很感謝我的母親願意扶養我們,她非常辛苦必須做兩份工作,國中畢業後,大舅就提議要把我送到少女城,讓我在這個機構工作及讀書,減輕母親的負擔,但我的母親很堅強的說不願意,不管如何辛苦都會親自扶養我們,很感謝我的母親,沒有讓我離開她身邊。

我會認識主,也是受我的病痛,因為之前的工作常搬重,所以得靠復健來減輕疼痛,也因此認識帶我信主的物理治療師嘉淨,很感謝她不只在疼痛上的幫忙,也在我的心靈上很多的安慰及鼓勵,剛開始只跟著她去潮州的國語禮拜以及到和平教會,其實是很想拒絕的,但是因為嘉淨邀約不好意思不去,但也都沒特別的感覺,因為也很少有休假日,所以很長一段時間沒到教會,有一天也不曉得為什麼會想打電話跟嘉淨要聖經來看,雖然有了聖經,但因為看不懂就沒看了,在今年2月27日,自己實衣服,但生意並不是很穩定,所以就在5月份結束販賣衣服,感謝主讓我有機會參加禮拜,在5月27日跟嘉淨說我想和她去參加禮拜,所以就跟她來到了屏東浸信會,我想是受聖靈所感動吧!我很喜歡傳道所講的課。感謝主讓我在5月31日時東港班尼路有職缺,督導通知我面試,也順利在6月2日就上班,接觸這新工作讓我很害怕,也一度想離職,但是有好友秀如及嘉淨的鼓勵,我想最重要的就是親愛的主,讓我面對工作上的挫折時給我很多的幫助,我常藉著禱告來告訴天父我的軟弱,希望祂讓我生命中不要像以前那樣容易害怕恐懼和挑戰。

信主後的我生活常常感到喜樂、平安,主真的給我很多,感謝祂給我的一切。 雖然身體病痛還是沒改善,但我也是靠著禱告請主賜給我平安,還有爲我在工作 上的祝福,所以我告訴自己努力去做每件事,不要想太多,一切的安排就交給主 就對了,說起來容易但是也有軟弱挫折的時候,所以我都藉著禱告和嘉淨爲我禱 告來幫助我保持正面的想法,而我也不再像以前那樣悲觀,感謝主不斷給我正面 的想法及喜樂的心讓我平安。因爲我知道天父是愛我的,雖然我沒有了地上的父 親,但我有一個更愛我的天父,這就是主給我的最大祝福,愛是無法形容的,必 須要去體驗及感受,希望未信主的家人及朋友有一天都能感受天父的愛。